



Świerklaniec 17.12.2020 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na dostawę oleju napędowego dla PKM Międzygminna Sp. z o.o. Świerklaniec, Nr sprawy: 1/ZPS/PKMS/11/2020.

W związku z pytaniami złożonymi do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia przez Wykonawców, Zamawiający odpowiada:

Pytanie nr 1:

Prosimy o informację czy występują jakieś utrudnienia w dojeździe np.: autocysterny do miejsc rozładunków?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie występują utrudnienia w dojeździe autocysterny do zbiorników zlokalizowanych na terenie PKM Świerklaniec.

Pytanie nr 2:

Prosimy o potwierdzenie iż, pobór próbek i ich przechowywanie będzie zgodne z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dn. 1 września 2009r. w sprawie sposobu pobierania próbek paliw ciekłych i biopaliw ciekłych (Dz.U. Nr 147, poz.1189) oraz polską normą PN-EN ISO 3170?

Odpowiedź:

Tak, pobór próbek oraz ich przechowywanie będzie zgodne z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dn. 1 września 2009r. w sprawie sposobu pobierania próbek paliw ciekłych i biopaliw ciekłych (Dz.U. Nr 147, poz.1189) oraz polską normą PN-EN ISO 3170.

Pytanie nr 3:

Prosimy o potwierdzenie iż, badanie próbek z paliwem będzie dokonywało niezależne akredytowane laboratorium.

Odpowiedź:

Tak, badanie próbek z paliwem będzie dokonywało niezależne akredytowane laboratorium.